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Aspirateur a décolmatage (Notice originale)

Decluttering vacuum cleaner (Original manual translation)

Decluttering Staubsauger (Ubersetzung aus dem Original-Anleitung)
Aspiradora desordenada (Traduccion del manual de instrucciones originale)
Aspirapolvere di decluttering (Traduzione dell'avvertenza originale)
Aspirador decluttering (Traducao do livro de instruces original)
Ophelderende stofzuiger (Vertaling van de originele instructies)
HAekTpiki okolma amoAbpaveng (METa@paon amo Tig TPWTTUTIES 08NYyiEC)
Odkurzacz do odpryskania (Tlumaczenie z oryginalnej instrukcji)
Decluttering pdlyn imuri (K&&nnos alkuperaisesta ohjeet)

Decluttering vysavac (Oversattning fran originalinstruktioner)
Mpaxocmykayka ¢ gedaywHr (MpeBog Ha OpUrMHaNHUTa MHCTPYKLUS)
Declurende stovsuger (Oversettelse fra oprindelige brugsanvisning)
Aspirator de decluttering (Traducere din instructiunile originale)
3axnamneHue noinecoca (Mepesog ¢ OpUrvHaNbLHON UHCTPYKLWY)
Decluttering elektrikli stiptrge (Orijinal talimatlar ceviri)
Decltajici vysavac (Pfeklad z origindlniho navodu)

Decluttering vysavac (Preklad z originalneho navodu)

NTNN PN 2NW) NPYD |IT1)

oo djolisgs (Uesgad ao eg dple Wioalst)

Decluttering porszivo (Forditas az eredeti utasitasok)
Decluttering sesalnik (Prevod iz izvirnih navodil)

Vaakum tolmuimeja (Tolge originaal juhiseid)

Pramoninis plaunamas dulkiy siurblys (Tulkojuma no instrukcijas originalvaloda)

Vaakum tolmuimeja (Vertimas i$ originaliy instrukcijas)

Usisni usisavac (Prijevod prema originalne upute)
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2 min

100 %

RECYCLABLE

® ~
| i
MERCI o\Q

Retravailler le conditionnement nous a permis de supprimer tous les emballages issus
de produits dérivés d’'hydrocarbures, au profit d'un packaging 100 % recyclable.

>>> Pour en savoir plus, flashez ce code
et retrouvez toutes les informations sur notre site :
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- Ne pas aspirer de farine avec cet appareil
- Do not vacuum flour with this machine
- Kein Mehl mit diesem Gerat absaugen

74 EIi - No se puede aspirar harina con este aparato
Scmale . . .
—— - Non aspirare della farina con questo apparecchio
@ - Nao aspirar farinha com este aparelho

- Gebruik dit toestel niet om meel op te zuigen
- MnV avoppo@ATe GAEUPO PE TNV CUCKEUT OUTN
- Nie wdychac pytow
- Ala ime jauhoja talla laitteella
- Sug inte upp mjol med den har apparaten
- He cbbupanTe 6pallHO € Ta3n MaWnHa
- Sug ikke mel op med dette apparat
- Nu aspirati faina cu acest aparat
- 3anpeLiaeTcs MCNoNb30BaTb YCTPOWCTBO ANS BCACbIBAHNSA
MeTannnyecKknx onnnok
- Bu cihazi kullanirken toz yutmayin
- S pristrojem neodsavejte mouku
- Tymto pristrojom nenasavajte muku
- 0T PRYIN MYXNKRI MNP NARY A\ ) 'R
O] - 3lepd! i ol byt 1 ®
- Ne szivjon fel lisztet a készlilékkel
- S to napravo ne vsesavajte moke
- Tolmu mitte sisse hingata
- Su Siuo aparatu nejkvépti dulkiy
- Neieelpot ar So ierici puteklus
- Nemojte usisati brasno s ovim uredajem
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Float stopper

Float rolha
Float stopper

Q)

(® Bouchon flotteur
Vlotter stopper

Tapon del flotador

Entrée d'air - acces au filtre
Luchtinlaat - toegang filter
Entrada de aire - acceso al filtro
Entrada de ar -
Air inlet - filter access

de acesso ao filtro

Attention ! lorsque le flotteur atteint le haut, le bruit
du moteur augmente fortement mais celui ci ne
s'arréte pas !

Il est recommandé de stopper |'aspirateur immédia-
tement et de procéder a la vidange de la cuve !

Kijk Uit! wanneer de vlotter voor de top bereikt,
motorgeluid sterk toeneemt, maar dit houdt niet op!
Het wordt aanbevolen om onmiddellijk te stoppen
stofzuigen en ga verder met de tank af te tappen!

Cuidado! cuando el flotador llega a la cima, el ruido del motor aumenta brus-
camente, pero esto no se detiene! Se recomienda dejar pasar la aspiradora
inmediatamente y proceder a drenar el tanque!

Cuidado! quando o flutuador atinge o topo, o ruido do motor aumenta acen-
tuadamente, mas isso nao pare! Recomenda-se a interromper a aspiracao
imediatamente e prosseguir para drenar o tanque!

Attento! quando il galleggiante raggiunge la parte superiore, il rumore del
motore aumenta bruscamente, ma questo non si ferma! Si raccomanda di in-
terrompere I'aspirazione immediatamente e procedere svuotare il serbatoio!

Watch Out! when the float reaches the top, engine noise increases sharply
but this does not stop! It is recommended to stop vacuuming immediately
and proceed to drain the tank!
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Démarrage différé de 3 secondes
Arrét différé en 8 secondes
Delayed start 3 seconds

Stop in 8 seconds

Inicio diferido 3 segundos
Parada diferido 8 segundos
Inicio diferido 3 segundos

Stop in 8 secondi

Ligacao retardada de 3 segundos
Pare em 8 segundos

Uitgestelde start 3 seconden
Timer in 8 seconden

J
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Lire les instructions avant usage :

Read the instructions before use :

Vor Einsatz des Gerats Anweisung lesen :
Léase las instrucciones antes de usar :
Leggere le istruzioni prima dell’'uso :

Ler as instrucdes antes da utilizacao :
Lees voor het gebruik de instructies :

AIABASTE TIS OAHT'IES TTPIN ATTO TH XPHZH:

Zapoznac siez instrukcja przed uzyciem :
Lue ohjeet ennen kayttoa :

Las anvisningarna fore anvandning :

lees instruktionerne for brug

inainte de utilizare, cititi instructiunile :

BHMMaTENbHO NPOYMTaNTE CReAyIOLME MHCTPYKLMN |

Kullanmadan talimatlari okuyunuz :

Pozorneé si prectéte nasledujici pokyny :

Pred pouZitim si precitajte pokyny :
Les bruksanvisningen for bruk:

el Jod slagde <! 153!

hasznalat elott olvassuk el az utasitast :
Pred uporabo preberite ustrezna navodila
MpoyeTeTe ykasaHusTa 3a ynotpeba :

Enne kasutamist lugege instruktsiooni
Prie$ naudojima perskaityti instrukcija
izlasit instrukcijas pirms lietoSanas
ProCitati upute prije uporabe:
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Tension et fréquence assignée:
Nominal frequency and power:
Nennspannung und Nennfrequenz :
Tension y frecuencia fijada:

Tensione e frequenza assegnata:
Tensao e frequéncia fixa:
Aangewezen spanning en frequentie:

ONOMASTIKH TAZH KAl SYXNOTHTA:

Napiecie i czestotliwos¢ przydzielona:
Jannite ja maaratty taajuus:

Angiven spanning och frekvens:
Anfort speending og frekvens:
Tensiune si frecventa de lucru:

3a,u,aHHoe HanpsaXxeHne n YyacToTa:
Tahsis gerilimi ve frekansi:
Stanovené napéti a frekvence:
Stanovené napatie a frekvencia:
Merkespenning og merkefrekvens:
Sgpoepdl oiodls skl

Névleges fesziiltség és frekvencia:
Napetost in dolo¢ena frekvenca:
KoHcyMumpaHo HanpexeHune 1 YecToTa :
Mé&ératud pinge ja sagedus

Nustatyta jtampa ir daznis

Noteiktais spriegums un frekvence.
Napon i nazivna frekvencija:

230V ~ 50 Hz

=

Puissance assignée:
Nominal power:
Nennleistung:

Potencia fijada:
Potenza assegnata:
Poténcia assinada:
Onbelast toerental:
ONOMASTIKH IZX'YS:
Predkosc¢ na biegu jatowym:
Teho:

Angiven effekt:

Anfort styrke:

Putere de lucru:

3agaHHasn MOLLHOCTb!
Tahsis edilen glc:
Stanoveny prikon:
Predpisany vykon:
Merkeeffekt:

Sgasond! 554300
Névleges teljesitmény :
DoloCena jakost:
KoHcyMurpaHa MOLLHOCT:
Maaratud voimsus.
Nustatyta galia
Noteikta jauda

Nazivna snaga:

1200 W

Poids :
Weight :
Gewicht :
Peso :
Peso :
Peso :
Gewicht :
BAPOS :
Masa :
Paino :
Vikt :
Veegt :
Greutate :

Bec :

Agirlik :
Hmotnost :
Hmotnost :
Vekt:

oo

Saly :

Teza :

Terno :
Raskus
Svoris

Svars

Tezina

6,5 kg

16 kPa - 108 m¥/h

3

Conformité européenne
Conforms to EC standards :
CE-Konformitat :

Cumple con las directivas CE :
Conforme alle norme CE :
Conforme as normas CE :
Voldoet aan de EG-normen :
Eupwmaikn Suppoppwaon
Zgodno$¢ z normami CE :
EU-standardien mukainen :
EU-standardien mukainen :
Overholder EU standarderne :
Conform cu normele europene:

COOTBETCTBME eBpOI‘IeVICKI/I M CTaHZapTaMm:

Avrupa uygunluk :

evropska shoda :
eurépska dohoda :
Europeisk konformitet
Bl olbualsed) Golks
evropska ustreznost :

eurépai megfelel6ség :
CbOTBETCTBWE C €BPONENCKNTE HOPMU :
Euroopa Liidu vastavusmark
Europiniy normy atitikima
Atbilstiba Eiropas standartiem
Europska sukladnost
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Capacité cuve :

Tank capacity:

Volumen der Wanne :
Capacidad deposito :
Capacita vasca :

beholderkapacitet :
capacitate cuva:
obbem baka :

Kap kapasitesi :
kapacita nadoby :

Capacidade da tina : obsah nadrze : %
Capaciteit van de kuip : Mo mm™
XWPNTIKOTNTO SeCapeviy : “olgd! g o
Pojemnosc zbiornika : a kad kapacitésa :
Sailion vetavyys : kapaciteta kadi :
Cisternkapacitet : KanauwteT Ha kopnyca :
Diametre tuyau : rordiameter :
Tube diameter : diametru furtun :
Schlauchdurchmesser : [viameTp Tpy6bl
Didmetro tubo : Boru capi :
Diametro tubo : pramér trubky : E
Diametro do tubo : priemer hadice : 5
Diameter van de buis : NPX P o
AGpETPO SWAVQ : o0l sk
Srednica przewodu : a csO atmérdje :
Putken halkaisija : premer cevi :

Rordiameter :

[lnameTbp Ha TpbbaTa :

z

Soumis a recyclage
Subjected to recycling
Sujeto a reciclaje
Sottoposti a riciclaggio
Sujeitos a reciclagem
Nao deite no lixo :

Niet wegwerpen :
YTIOKEITAL OE AVAKUKAWON
Nie wyrzucac :

Ala heita pois luontoon :

Batteriet far inte kastas :

Bortkast det ikke:
Nu le auncati :

MopnexnTt nepepaboTtke

Atmayiniz :

Nevyhazujte je do bezného odpadu :
Neodhadzovat :

Gjenvinningspliktig

DN V/JPS JINNSSIVE

ne mecite1 <
Ne odvrzite ga/jih vstran :
Taaskasutusse kuuluv
Arge visake seda minema :
Nemetykite :

Nemest :

Podvrgnuto recikliranju

Recycla_%e des déchets :

Les outils, accessoires et leur emballa%
Européenne 2012/19/UE et 2006/66/CE, I C recyc :
éliminés en conformité avec les réglementations environnementales en vigueur. Les appareils, batteries, piles, huiles,
emballages devront étre déposés dans les systemes d'élimination des déchets spéciaux tels que déchetteries. Rensei-
gnezd—yoHstaupres de votre commune pour connaitre I'organisme le plus proche a méme de retraiter ou de collecter
Ces déchets.

s doivent suivre une voie de recyclage adaptee. Conformeément aux directives
les composants d'un produit doivent étre séparés, collectés, recyclés ou

Recyclable, soumis au tri sélectif
Recyclable, subject to recycling
Recyclingfahige, unterliegen Recycling
Reciclables, sujetos a reciclaje
Riciclabili, soggetti a riciclaggio
Reciclaveis, sujeito a reciclagem

Reciclabile sub rezerva reciclare

TMOBTOPHO yNakoBKa MOANEXMT BTOPHYHO NepepaboTke
Geri donUistim Geri donusttirtilebilir ambalaj konusu
Recyklovatelné podléhajici recyklaci

Recyklovatelné podliehajlice recyklaciu

Resirkulerbar, med forbehold om selektiv sortering

c‘ Recycleerbare, onderworpen aan recycling Uspigh seh s Ulods Jl 15 Usasg eie Ji 15 Usaggy x
ANAKYKAQSIMO, YTTOKEITAI SE ETTIAEKTIKH AIAAOTH Ujrahasznosithato csomagolas ala Gjrahasznositas
Opakowanie nadaje sie do recyklingu podlegaja recyklingu Reciklirati predmet recikliranje
Kierrétettavien pakkausten kohteena kierratys Pakendite suhtes ringlussevotu
Atervinningsbara forpackningar omfattas &tervinning Parstradajams iepakojums otrreizejai parstradei
PeLykMpalLy ce onakoBKM NOANEXAT Ha peLnKaMpaHe Perdirbamy taikomos perdirbimo
Genanvendelig underlagt genbrug Moze se reciklirati, podlozno selektivnom sortiranju
IP 24 x
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Porter des lunettes de sécurité :
Wear protective eyewear :
Schutzbrille tragen :

Llevar puestas gafas protectoras :
Portare de gli occhiali di sicurezza :
Utilizar 6culos de seguranca :
Draag een veiligheidsbril :

DOPATE TTPOSTATEYTIKA TYAAIA:
Zakfadac okulary ochronne :

Kayta suojalaseja :

Anvand skyddsglasogon :

Der skal benyttes sikkerhedsbriller :
Purtati ochelari de protectie :

HapeHbTe 3almTHbIE O4KM -
Guvenlik gozllikleri takin :
Pouzivejte bezpecnostni bryle :
Noste ochranné okuliare :
Bruk vernebriller:

Bsl3s bl Jar

Viseljen védbszemiiveget :
Nositi za$¢itna ocala :

,Cl,a Ce n3non3eat 3alnTHM O4naa :
Kandke kaitseprille

Nesioti apsauginius akinius
Valkat aizsargbrilles

Nositi zaStitne naocale:

Porter un masque anti-poussiere :
Wear a dust mask :
Staubschutzmaske tragen :

Llevar puesta una careta de proteccion contra el polvo :

Indossare una mascherina anti-polvere :
Utilizar uma méscara anti-poeira :
Draag een stofmasker :

DOPESTE MASKA TIA TH SKONH:
Zakfada¢ maske przeciwpytowa

Kayta polysuojust :

Bar mask mot damm :

Der skal benyttes beskyttelsesmaske mod stov:

Purtati masca anti-praf :

HapeHbTe pecnupatop

Toza karsi maske takin :
Pouzivejte masku proti prachu :
Noste ochranni masku proti prachu :
Bruk en stovmaske:

Dlopdd oalose ¢ 103 el

Viseljen porvédé maszkot

Nositi za$¢itno masko proti prahu:
[a ce nsnonsea salnTHa Macka :
Kandke tolmumaski.

Déveti respiratoriy

Valkat aizsarg masku pret putekliem
Nositi masku za zaStitu od praSine:

Porter une protection auditive :
Wear hearing protective equipment:
Gehorschutz tragen:

Llevar puesta una proteccion auditiva:
Portare una protezione uditiva:
Utilizar uma proteccéo auditiva:
Draag gehoorbeschermers:
DOPATE TTPOSTASIA AKOHS:
Zakfadac stuchawki ochronne

Kayta kuulosuojaimia:

Béar horselskydd:

Der skal benyttes hereveern:
Purtati casti de protectie auz:

HaZeHbTe CpesCcTBa 3BYKOBOM 3aLLNTbI:
isitsel koruma aleti takin:
Pouzivejte ochranu sluchu:
Noste ochranné slichadléa:

Bruk herselsvern:

cutoadl paus 835t el

Viseljen flilvédét

Nositi zasito uses:

[la ce n3nonssa CNyxoBM 3aLLUTHU CPeACTBa:

Kandke korvakaitset

NeSioti apsaugg nuo triukSmo
Valkat dzirdes aizsarglidzekli
Nositi Stitnike protiv buke:

Porter des gants :

Use rubber gloves :
Scchutzhandschuhe tragen :
Llevar guantes de proteccion :
Indossare i guanti di protezione :
Utilizar luvas de proteccao :

HapeHbTe nepyatku
Eldiven takin :
Noste rukavice :
Noste rukavice :
Bruk hansker:
Ll el

@ Draag veiligheidshandschoenen : Viseljen keszty( t x

DOPONTAS FTANTIA: Nositi rokavice:
Uzywac rekawic ochronnych : a ce M3Non3BaT NPeAnasHN PbKasuLy :
Kayta suojakasineita : Kandke kindaid
Anvéand skyddshandskar : Mavéti pirstines
Der skal benyttes handsker : Valkat cimdus
Purtati manusi : Nositi zastitne rukavice:
Danger : OnacHo :
Danger : Tehlike :
Gefahr : Nebezpedi :
Peligro : Nebezpecenstvo :
Pericolo : Kahiniv)
Perigo : ke

A Gevaar : Veszély x

Kin@yoz : Nevarnost:
Niebezpiecznestwo : OnacHoCT :
Vaara : Oht
Fara : Pavojus
Fare : Bistamiba
Pericol : Opasnost:
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DECLARATION DE CONFORMITE
VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING
DECLARACION DE CONFORMIDAD
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
KONFORMITASERKLARUNG

DECLARATION CONFORMITY
DECLARACAO DE CONFORMIDADE
DEKLARACJA ZGODNOSCI Z NORMAMI
OM OVERENSSTAMMELSE
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
OVERENSSTEMMELSESERKLARING
AHAQZH SYMMOPOQOQSHS

Le soussigné,
Ondergetekende,
Der Unterzeichner,
0 abaixo assinado,
Undertecknad,
,ﬂ,O/'I\/FIO MNCaHWAT
Undertegnede
Subsemnatul,
Q,waeﬂo ﬂMCZiBuJMV\Cﬂ,
N zalayan,
Nize podepsany,
Toliau pasirases

Personne autorisée a constituer
le dossier technique :
Christophe HUREL

Déclare par la présente que,
Verklaart hiermede dat,

Erklart hiermit daB3,

Declara_pela presente que,
Forklarar harmed att

3anBaBa C HaCTOALLOTO

erklaerer hermed, at

Declar prin prezenta ca,

HaCTOﬂUJl:\;M MOATBERXAAIO, YTO

Mevcut belge¥Je eyan edjliyor ki,
imto prohlasuje, ze,
Pareiskia, kad,

FAR GROUP EUROPE
192, Avenue Yves Farge
37700 St. Pierre-des-Corps
FRANCE

DECLARATIE DE CONFORMITATE
VYHLASENIE ZHODY

Aer JSlapaung COOTBETCTBMA
SAMSVARSERKLZRING
Uygunluk beyani

§ Golbadlo zgooacd!
PROHLASENI SHODY
EGYEZGSEGI NYILATKOZAT
Jeknapauys 3a CbOTBETCTBUE C HOPMUTE
1ZJAVA O SKLADNOSTI
DEKLARACUA

ATITIKTIES DEKLARACIJA
KINNITUS

1ZJAVA O SUKLADNOSTI

El suscrito,

Il sottoscritto,

The undersigned,
Ninej podpisany
Allekirjoittanut,

O KATQOI YTIOTEfPAMMENOS,
NizsSie podpisany
Uanerte pede,
sloal e 3y

ATU|IEOt L.
PodELs_anl,
Apaksa parakstijies
allakirjutanu
Dolje potpisani,

Declara por la presente, que,
Dichiare che,

Declares that, =

OOwiadcza niniejszym, ne
lImoitetaan taten etta,

AIA TOY TTAPONTQS AHAQNEI 'OTI,
tEymto vyhlasuje, ze
leglairei\rlhervled at,

s SoSpe CooRes L
kijeler _em,ﬁogcy a feszulek Izjavlja da,
Pareiskia, kad,

Ar S0 apliecina, ka,

Kinnitap, et )
Izjavljuje u ovom dokumentu da je

Aspirateur a décolmatage / Decluttering vacuum cleaner / Decluttering Staubsauger / Aspiradora desordenada /

Aspirapolvere di decluttering / Aspirador decluttering / Ophelderende stofzuiger / HAektpiki akoUma amoAUpaveng / Odkurzacz do odpryskania /
Decluttering pdlyn imuri / Decluttering vysavac / Mpaxocmykauka ¢ aednynr / Declurende stavsuger / Aspirator de decluttering / 3axnamnerme neinecoca /
Decluttering elektrikli siipirge / Decltajici vysavac / Decluttering vysavac / ntnn pax axw / il LwiSs / Decluttering porszivo / Decluttering sesalnik /
Vaakum tolmuimeja / Pramoninis plaunamas dulkiy siurblys / Vaakum tolmuimeja / Usisni usisava¢

code

FARTOOLS / 101211 / NETUP 30PB / K-612D/3200

Est conforme et satisfait aux directives et normes CE,
In overeenstemming is met en Voldoet aan EG richtlijnen,
Den folgenden EU-Bestimmungen entspricht,

Respeita e estd em conformidade com as normas CE,
Overensstammer med och uppfyller EG-standarder,
CbOTBETCTBa V1 OTrOBaps €BPONENCKITE HOPMY

Er j overensstemmelse med ?ﬁ ?verholder EU standarderne
Este conform si satisface norriele C

MO/HOCTBHO COOTBETCTBYET M yA0BNETBOPAET

TpeboBaHnaM cTaHaapTos EC

CE sartlara uygundur,

odpovida normam ES. )

Atitinka ir atitinka EB direktyvas ir standartus,

2014/30/EU  2014/35/EU  2011/65/EU  2015/863/EU

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

EN 62233:2008

EN 60335-2-2:2010+A11:12+A1:13

EN 60235-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019+A15:2021
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Cumple con la directivas de la CE,
conforme alle direttive CEE,

Complies with the EEC directives and standards,

Odpowiada normom UE,
Tayttda EU-vaatimukset,

ZYMMOPOQNETAI KAl IKANOTTOIE! TIS OAHTES KAI TA TTPOTYTTA CE,

dpoveda normam ES.

70
E Samsvarer med og tilfredsstiller CE-direktiver og standarder,
Sl Js! 8¢ seze

¢ seTe ASs ‘EEe s 5 S=lbs Sler! Ol
kielégiti ‘a CE szabvanyok elbirasait.

lev sklagu z in izpolnjuje norme Evropske skupnosti.

thilst un atbilst EK direktivas un standartus,

Vastab ja vastab EU direktiividele ja standarditele,
Sukladan i ispunjava direktive i standarde CE,

Christophe HUREL,
Président Directeur Général
02/06/2023

Fait a St. Pierre-des-Corps
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SERVICE APRES VENTE - AFTER SALE SERVICE
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FARGROUP EUROPE - 192, Avenue Yves Farge - 37700 St. Pierre-des-Corps - FRANCE
fargroup@fargroup.net

age cause

‘ ‘ 101211-3-Manual-Lindd 21 @ 27/11/2023 09:05‘ ‘



BN ] e [ T

GARANTIE - WARRANTY

2

ANS.DE GARANTIE

YEARS OF WARRANTY
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